

Перспективная платформа

Тройка президентов COP достигла договоренности



Делегация Азербайджана, возглавляемая президентом 29-й сессии Конференции сторон Рамочной конвенции ООН об изменении климата (COP29), министром экологии и природных ресурсов Мухтаром Бабаевым участвует во Всемирном правительственном саммите, проходящем в городе Дубай Объединенных Арабских Эмиратов, сообщается на официальном аккаунте COP29 в соцсети X.

В своем выступлении на Всемирном правительственном саммите в Дубае министр экологии и природных ресурсов Мухтар Бабаев заявил, что проведение в Баку COP29 является для нашей страны большой ответственностью и вместе с тем хорошей возможностью.

«Сегодня мы здесь и слушаем, и приобретаем знания, - сказал президент COP29, отметив, что участие представителей нашей страны во Всемирном правительственном саммите в Объединенных Арабских Эмиратах является хорошей возможностью для совместной работы с командой COP28. - Как принимающая сторона COP29, являющаяся мостом между развитым и развивающимся миром, мы стремимся, используя наши возможности, ускорить усилия по ограничению потепления климата до 1,5 градуса. Ключом к этому станет создание нового климатического финансирования, которое будет отражать масштаб и актуальность климатической проблемы».

Мухтар Бабаев подчеркнул важность предоставления новосозданного климатического финансирования наиболее нуждающимся странам.

В рамках саммита наша делегация провела ряд встреч в качестве принимающей страны COP29.

С целью укрепления сотрудниче-

ства и преемственности между нынешним и будущим президентами COP в рамках тройки президентов COP (бывший, нынешний и будущий) при посредничестве COP28 начато партнерство между Азербайджаном и Бразилией в целях активизации действий по борьбе с изменением климата путем поддержки «миссии 1,5°C».

«Тройка» вскоре предоставит платформу для сотрудничества между тремя президентами COP начиная с сегодняшнего дня и вплоть до COP30 для наращивания амбиций и предложений по всем основным направлениям Парижского соглашения, а также для регулирования курса в соответствии с консенсусом ОАЭ, достигнутым в Дубае. Тройка президентов COP достигла договоренности по этому поводу.

Президент 29-й сессии Конференции сторон Рамочной конвенции ООН об изменении климата - COP29, министр экологии и природных ресурсов Азербайджанской Республики Мухтар Бабаев, в рамках Всемирного правительственного саммита в Дубае встретился с администратором Программы развития Организации Объединенных Наций (ПРООН) Акимом Стейнером.

Министр Мухтар Бабаев и администратор Программы развития ООН - заместитель председателя Группы устойчивого развития организации Аким Стейнер обсудили климатический кризис и вопросы сотрудничества.

Аким Стейнер в своем аккаунте в социальной сети выразил удовлетворение встречей с Мухтаром Бабаевым и главным переговорщиком Ялчыном Рафиевым. «Климатический кризис требует сотрудничества, и ПРООН готова поддержать смелые действия по борьбе с изменением климата на пути к COP29», - написал он.